



Otkad je 1968. godine momčad Plavog 9 ustvari počela dominirati gradskim prvenstvom Osijeka međunarodnim načinom, u vremenu sve do 1982. pokal je, nami-

jenjen prvaku, odsjedao u riznici "slatkih" čak 12 puta! U međuvremenu, nakratko je lokalna nadmoć sastava Ante Liovića, koji je do 1977. nastupao kao Plavi 9, a potom pod imenom Kandid, prekinuta samo triput: Grafičar je bio najbolji 1970., Beliše 1972., a Slavonija 1976. godine.

### U GRADU 31 KLUB

Primjerice, u prvenstvu 1975. Plavi 9 trijumfirao je ispred Slavonije i Željezničara, što mu je bez obzira na "tek" drugo mjesto narodnim načinom (iza Belišća, a ispred Slavonije, nap. a.), donijelo i naziv apsolutno najboljeg kuglačkog gradskog kolektiva. U parovima, prvaci su bili Ivan Ajhner/Petar Zoričić (Plavi 9) s 3.538 čunjeva, a zanimljivo je da te godine među prvom trojicom pojedinaca nije bilo ni jednog "plavca": 1. Vice Glamuzina (Željezničar) 2.625, 2. Nikola Jarić (Slavonija) 2.618 i 3. Branko Turkalj (Sloboda) 2.617. Podsjetit ćemo na jedno od pret hodnih poglavlja, kad smo isticali najbolje uspjehe osječkog kuglanja ostvarene tih deset-

## Mladi snažno nadiru

❖ Piše: Dragutin KERŽE



*Ivica Klarić, Bernard Liović, Nedjeljko Knežević, Branimir Zelinac, Miroslav Liović i Zdravko Crnić (slijeva), juniori Plavog 9, senzacionalni prvaci Hrvatske iz 1975.*

ljeća, kad su uvjeti za kvalitetne uspone još bili daleko ispod nužne razine. Naime, juniorska momčad Plavog 9 (Bernard Liović, Branimir Zelinac, Nedjeljko Knežević i Zdravko Crnić) senzacionalno je postala prvakom Hrvatske (1975.), dok je na državnom prvenstvu bila šesta. Seniori "slatkih" bili su 20. u Hrvatskoj, Željezničar odmah iza njih, a Slavonija je zauzela 30. mjesto u Hrvatskoj. Narodnim načinom, pak, Sloboda se plasirala na šesto mjesto u Hrvatskoj. Za one kojima i inače nečija stalna nadmoć nije po volji, pravo "osvježjenje" donijela je 1976., kad je Slavonija postala prvakom (drugi je bio Plavi 9, a treći Grafičar), dok je Glamuzina obranio pojedinačan tron (3.601) ispred Zdravka Perkovića (Slavonija) s 2.513 i Ivice Peka (Beliše) s 2.499 čunjeva. U parovima, Slavonijin tandem Perković/Dragutin Danko imao je najveći zbir - 3.601 čunj. Na prvenstvu Hrvatske, seniori Plavog 9 bili su 32., a Slavonije 36.

Dakako, trenutak je kad se u ovom vremeplovu osječkoga kuglanja treba spomenuti da je u Osijeku 1976. postojao 31 klub. U prvom razredu natjecali su se Slavonija, Plavi 9, Grafičar, Sloboda, Željezničar, Beliše, LIO, Saponia, Željezničar (Beliše) i Zrinski, u "A" skupini drugog razreda Jadran (Beli Manastir), Poštar, Autoreparatura, Elektra, OTP, Slavonijatref, Crvena zvezda, Šparta (Beli Manastir), Partizan, Mobilia i Niveta, a u "B" skupini igrali su Turist, Metalac, Tramvaj, Sveučilište, Belje (Kneževo), Svilana, Jadran, Opeka, Vodovod i Mljekar!

### POTVRDA PROGNOZA

Za '77 slobodno se može reći da je potvrdila ranije prognoze kako - mladi nadiru! Naime, iako su juniori Plavog 9 bili "samo" treći u Hrvatskoj (Mastelić, Zelinac, M. Liović, Klarić), pojedinačni nastupi na kuglanama Internationala i SUP-a u Zagrebu ukazivali su na neprijepornu darovitost: Miroslav je postao prvakom Hrvatske za juniore, Mastelić je bio treći, a Klarić deseti. Štoviše, "slatki" su na seniorskom prvenstvu Hrvatske bili tek 19., ali je i to bio plasman ohrabrenja jer su u momčadi već bili i M. Liović, Zelinac, Klarić i Mastelić, pogotovo zato što je par Liović/Zelinac zauzeo sedmo mjesto. Osim što se pamti i po promjeni imena (Plavi 9 ustupio je, u svibnju, mjesto Kandidu, nap.a.), 1977. upisana je u osječku povijest i po definitivnom stupanju Miroslava Liovića (rođenoga 1960.) na veliku scenu. Debitirao je u juniorskoj reprezentaciji Hrvatske na turniru regija i pokrajina, gdje je Hrvatska pobijedila, a baš Liović (895) bio je - najuspješnijim sudionikom natjecanja! Uza sve to, juniori Plavog 9 bili su treći na prvenstvu bivše države, a Liović peti. Inače, na gradskoj razini Plavi 9 bio je ispred Željezničara i Slavonije, narodnim načinom poredak je bio: 1. Plavi 9, 2. Turist, 3. Slavonija pa je ukupno Plavi 9 ispred Turista i Belišća. Parovni prvaci (seniora) bili su Liović i Zelinac, a pojedinačno Milan Šarić (Sloboda) nadmašio je Antu Šimenića i Pavu Matoševića (oba Slavonija).

(nastavlja se)